
 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  

ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНОЇ 

ТВОРЧОСТІ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ  

 
НАКАЗ 

 
23 квітня 2025 року      м. Чернівці               № 53 

 

 

 

Про підсумки проведення обласного 

етапу Всеукраїнського   конкурсу з                                   

квітникарства та ландшафтного 

дизайну «Квітуча Україна» 

 

Відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного 

стану», «Про затвердження Указу Президента України «Про введення 

воєнного стану в Україні», Указу Президента України від 24 лютого 2022 

року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», постанов 

Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2020 року № 932 «Про 

затвердження плану дій щодо реалізації Стратегії національно-

патріотичного виховання на 2020-2025 роки»,  від 30 червня 2021 року  

№ 673 «Про затвердження Державної цільової соціальної програми 

національно-патріотичного виховання на період до 2025 року та 

внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України», наказу 

Міністерства освіти і науки України від 21.11 2024 року № 1641 «Про 

затвердження плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-

масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2025 рік (за 

основними напрямами позашкільної освіти) та плану семінарів-

практикумів для педагогічних працівників позашкільних навчальних 

закладів на 2025 рік комунальним закладом «Чернівецький обласний 

центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» 

проведено вищезазначений захід. 

На розгляд журі обласного етапу Всеукраїнського конкурсу з 

квітникарства та ландшафтного дизайну «Квітуча Україна» було 

представлено 7 робіт учнів та вихованців закладів загальної 

середньої та позашкільної освіти області, 5 з яких не відповідали 

положенню конкурсу і до розгляду не бралися. 

За результатами проведення заходу, на підставі висновків 

журі 



НАКАЗУЮ: 

1. Нагородити дипломами І ступеня комунального закладу 

«Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості 

учнівської молоді».переможців обласного етапу Всеукраїнського 

конкурсу з квітникарства та ландшафтного дизайну «Квітуча Україна»:  

 - Команду Чернівецької гімназії № 15 у складі: Зінзюка Богдана, 

Гаврилова Дениса, Радуляк Юліанії, Баюри Ольги. Керівник команди: 

Якубовський Степан Юрійович, вчитель біології та основ здоров’я.  Проект 

квітника «Квіткова інфузорія».  

 2. Нагородити дипломами ІІ ступеня комунального закладу 

«Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості 

учнівської молоді» призерів обласного етапу Всеукраїнського конкурсу з 

квітникарства та ландшафтного дизайну «Квітуча Україна»:  

- Команду Слобода-Банилівського ЗЗСО І-ІІ ст. ім. В.В. Проскурняка 

Вашківської міської ради у складі: Козьмик Олександри, Довганюк Марії, 

Марченко Меланії, Вірсти Вікторії. Керівник команди: Кошман Алла 

Василівна. Проект «Квітуча панська долина». 

 - Команду Чернівецької гімназії № 12 «Лідер» Чернівецької міської 

ради у складі: Мангера Богдана, Попадюка Юрія, Лучика Олександра, 

Одинської Дарії. Керівник команди: Злагода Діана Володимирівна. Проект 

«Дизайн шкільної клумби». 

3.  Роботи переможця до  19.04.2025 р. направити у всеукраїнський 

оргкомітет для участі у фінальному етапі Всеукраїнського конкурсу з 

квітникарства та ландшафтного дизайну «Квітуча Україна». 

 

5. Наказ розмістити на інформаційному сайті комунального закладу 

«Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості 

учнівської молоді». 

6. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

 

 

 

 

 

В.о. директора            Наталія ЛИПОВАНЧУК 

 

       

 



 

 

 
 


